

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ



Удачный дебют «десантников»

В селе Первомайском прошло девятое первенство по одному из стилей карате годзю-рю, в котором приняли участие более 150 спортсменов из восьми клубов Томской области. Для курсантов ВСК «Десант» участие в таких соревнованиях стало дебютом. Заявили «десантники» о себе довольно убедительно: из шести асиновских участников соревнований трое завоевали медали. В кумите (это в некотором роде спарринг между двумя противниками) среди спортсменов в весе до 75 кг и в возрасте 16 — 17 лет победу одержал Николай Лебедев. В этой же возрастной группе, но уже в весовой категории до 70 кг, третий результат — у Максима Помозова. Диплом третьей степени привёз домой ещё один спортсмен — Александр Сюткин, выступавший в группе ребят 12 — 13 лет, весовая категория которых не превышает 50 кг.

**Инструктор ВСК «Десант»
Александр СТОЛБОВ.**